

海南省纪委监委公布 5 起群众身边不正之风和腐败问题案件信息 5 人涉嫌严重违纪违法被调查

定安通报：3 名干部被处分

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤) 7月22日,海南省纪委监委公布5起群众身边不正之风和腐败问题案件信息。

一、海口市环境发展有限公司原党委书记、董事长章黔涉嫌严重违纪违法,经海南省纪委监委指定管辖,目前正接受屯昌县纪委监委纪律审查和监察调查。
二、儋州市洋浦经济开发区干冲医院院长王大士涉嫌严重违纪违法,目前正接受儋州市纪委监委纪律审查和监察调查。
三、万宁市人民医院呼吸内科原主任吴勇涉嫌严重违纪违法,目前正接受万宁市纪委监委纪律审查和监察调查。

法,目前正接受万宁市纪委监委纪律审查和监察调查。

四、海口市秀英区房屋征收服务中心主任冯继遵涉嫌严重违纪违法,目前正接受海口市秀英区纪委监委纪律审查和监察调查。

五、海口市美兰区灵山镇晋文村村委会琼秀村民小组原组长潘毅涉嫌严重违纪违法,目前正接受海口市美兰区纪委监委调查。

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 陈王凤) 近日,定安县纪委监委通报3起群众身边不正之风和腐败问题典型案例。

一、定安县人民医院财务科原副主任莫钦骗取公共财物问题。2022年5月至2023年3月,莫钦利用担任定安县人民医院工会委员会经费审查委员职务上的便利,通过伪造补助表、会议记录等方式骗取工会委员会公共财物共计18.48万元。2023年3月,莫钦已因

其他严重违纪违法问题受到开除党籍处分,并被依法解除劳动合同。2024年6月,莫钦涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

二、定安县城建设投资有限公司工程部原经理许海宝违规收受好处费问题。2022年8月至10月,许海宝利用职务上的便利,为定安县2013年土地收储整治配套设施建设一路项目现场施工负责人袁某某在工程和增加工程量等方面提供帮助,违规收受好处费3

万元。此外,许海宝还存在其他违法问题。2024年5月,许海宝受到政务撤职处分。

三、定安县定安中学高三年原主任吴定坤违规收受财物问题。2021年1月至2024年4月,吴定坤利用担任定安县定安中学年级主任职务上的便利,为江西某教育研究有限公司在销售试卷方面提供帮助,违规收受现金及烟酒,折合共计3.58万元。2024年6月,吴定坤受到政务记过处分。

海口12345热线开设“义务教育阶段招生专席”

为家长提供关于划片招生、招生审核等问题的权威解答

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 许文玉) 近日,海口各区公布2024年义务教育学校招生工作实施细则,为了积极回应市民关切,7月19日起,海口12345热线特别开设“义务教育阶段招生专席”,通过直接、高效的服务渠道,为家长们提供关于划片招生、招生审核等问题的权威解答,确保招生工作的顺利进行。

● 首日接听了近百个咨询电话

义务教育阶段招生专席、滨海九小吴家万老师介绍近两天的工作情况:“招生专席工作的第一天,我们组就接听了近百个电话,当天问题主要集中在入学条件情况解答,例如有的有祖辈房产、有的是特殊户口,甚至碰到‘特殊情况’,孩子要上一年级,可是父母刚退休,又无本市户籍,买不了社保,这种很棘手的特殊案例,这些问题都是我们要去解决的。另外,在服务过程中,我发现有的家长容易相信‘小道消息’,一些莫须有的传闻,会让家长们焦虑,我们(招生专席)所存在的意义,就相当于‘官方消息源’,具体问题作具体回答,消除家长不必要的担心,让大家也都更心安。”

据了解,此次设立的咨询专席由海口市教育局精心组织,选派了一批熟悉招生政策、业务能力强的各学校老师现场值守。他们不仅具备扎实的专业知识,还具备良好的沟通能力和服务意识,能够耐心细致地为每一位来电的家长答疑解惑,提供准确、及时的招生信息。

温馨提示

有咨询需求的考生及家长可在专席开设期间(7月19日—26日)每日8时30分至12时、14时30分至17时30分拨打海口12345热线与专席名师一对一沟通,了解权威信息,听取专业指导。

● 增设2个“义务教育阶段招生专席”

12345海口市民服务智慧联动平台督办员吴彬彬介绍,7月19日到26日期间,每日8时30分至12时、14时30分至17时30分增设2个“义务教育阶段招生专席”,主要针对划片区政策相关问题,由教育局安排的各校教师进行解答,市民可以拨打海口12345热线,热线员登记相关问题后,由教师专家进行回拨解答。如果是在非值班期间来电,热线员也会直接将市民的问题派发至教育局,由教育局的工作人员进行解答,请市民耐心等待。

据悉,义务教育阶段招生专席、海口四中沈娜老师向记者描述

热线工作开展情况:“我们的工作是基于《2024年义务教育学校招生工作实施细则》展开的,主要集中于70个口径的回答,另外上岗前都会进行培训,熟悉服务流程、问题登记、消息传达等。在服务过程中,面对家长的疑惑,我们会尝试将复杂问题做简单化、通俗化的说明,例如学位申请登记,有的家长看不懂政策文件或流程说明,我们就会尽量以浅显易懂的方式去讲解,如何看懂流程图解,如何登录平台填写申请,还有哪些注意事项等,这些都是广大家长所关心的话题,也是与教育事业发展息息相关的民生话题。”

20批次电动自行车不合格 海南:停售、整改

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 徐明锋) 7月22日,记者从海南省市场监督管理局获悉,海南抽查发现20批次不合格电动自行车,分别由广东爱玛车业科技有限公司、台铃科技(广东)有限公司、河北立马车业科技有限公司等生产。

20批次不合格电动自行车分别由广东爱玛车业科技有限公司(3批次)、小刀(天津)车业有限公司、天津金箭电动车有限公司、广东金箭车业有限公司、无锡钻豹科技有限公司、九号科技有限公司、天津市小刀新能源科技有限公司、绿源电动车(山东)有限公司、台铃科技(广东)有限公司(2批次)、广东新日电动车有限责任公司、河北立马车业科技有限公司(2批次)、天津市畅捷自行车有限公司、无锡秒达动力科技有限公司、雅迪科技集团有限公司、

天津新日机电有限公司、无锡市本钿科技有限公司等16家公司生产。

据悉,针对监督抽查发现的不合格产品,海南省市场监督管理局已责成辖区市场监督管理部门依据相关规定做好后处理工作,包括但不限于通知销售者停止销售同一产品,防止问题产品流入市场;通报生产企业所在地市场监管部门,强化源头治理;督促指导生产者查找不合格产品产生原因,限期完成整改;对涉嫌违反法律、法规的行为,依法依规进行查处等措施。

海南发布消费提示 事关电动自行车

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 徐明锋) 7月22日,记者从海南省市场监督管理局获悉,针对抽查发现20批次不合格电动自行车这一情况,该局发布电动自行车、电动自行车充电电池知识科普及消费提示。

海南省市场监督管理局建议消费者,在选购电动自行车时,选择信誉良好、证照齐全的正常实体店或电商平台购买产品;选择有CCC强制性认证标识的产品;选择产品合格证与车辆信息一致的产品;选择售后三包有保障的产品。

在使用方面,不要私自改装加装蓄电池,不要使用不匹配的充电器;避免夏季在阳光暴晒、高温情况下对电动自行车充电,导致蓄电池高温热失控;避免长时间为电动自行车充电,尤其是整夜充电导致蓄电池过充电。定期检查电动自行车及蓄电池,发现异常情况及时前往正规售后服务网点维修,以免给自身和他人带

来安全风险。

海南省市场监督管理局建议消费者,在选购电动自行车用铅酸蓄电池时,看电池外观是否有变形、裂纹、划痕、漏液痕迹;选择产品合格证与车辆信息一致的产品;选择售后三包有保障的产品。

在使用方面,不要私自改装加装蓄电池,不要使用不匹配的充电器;避免夏季在阳光暴晒、高温情况下对电动自行车充电,导致蓄电池高温热失控;避免长时间为电动自行车充电,尤其是整夜充电导致蓄电池过充电。定期检查电动自行车及蓄电池,发现异常情况及时前往正规售后服务网点维修,以免给自身和他人带

海南救护车将统一“新皮肤”

明年起实施 今年年底前完成所有救护车外观标识更新

商报全媒体讯(椰网/海拔新闻记者 孙鑫) 7月22日,国际旅游岛商报记者从海南省卫生健康委员会获悉,为规范统一海南省救护车管理,海南省卫生健康委员会发布《关于统一全省救护车外观标识式样的通知》。

据了解,为规范统一我省救护车管理,根据《关于规范使用院前医疗急救标识的通知》(国卫办医函〔2021〕475号)、《关于印发海南省提升院前医疗急救服务体系若干措施的通知》(琼府办〔2023〕41号)的要求,海南省卫生健康委员会已制定救护车统一标识效果图。从2025年1月1日起,我省各级公安机关交通管理部门将按全省统一的救护车

标识样式规范办理救护车注册登记工作。

同时,请各市、县、自治县卫生健康委,海南省人民医院、海南医科大学第一附属医院、海南医科大学第二附属医院,委直属各医疗机构单位于2024年12月31日前,严格按照效果图完成本单位所有救护车的外观标识更新工作。所有不参院前医疗急救工作的车辆严禁使用救护车外观标识。

